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INTERROGAZIONI 
A RISPOSTA ORALE 

O R E S T E ROSSI . - Al Presidente del 
Consiglio dei ministri — Per s a p e r e -
p r e m e s s o che: 

il c a p o del Pkk è s ta to a r r e s t a t o il 13 
n o v e m b r e 1998 a l l ' aeroporto di F i u m i c i n o 
( R o m a ) ; 

la Turch ia h a c h i e s t o f o r m a l m e n t e 
l ' e s trad iz ione di O c a l a n e il G o v e r n o i ta­
l i a n o n o n s e m b r a d i s p o s t o a c o n c e d e r ­
gliela; 

s e m b r a inevi tabi le o r a m a i la ro t tura 
dei rapport i d ip lomat i c i tra A n k a r a e 
R o m a , c h e di fatto creerà de i forti c o n ­
tracco lp i su i rapport i c o m m e r c i a l i tra i 
d u e paes i ; 

la Turch ia sta b o i c o t t a n d o la c o m ­
m e r c i a l i z z a z i o n e dei prodot t i i ta l iani , s o ­
s p e n d e n d o di fatto tut te le c o m m e s s e in 
itinere e gli ord in i già esegui t i ne i c o n f r o n t i 
di di t te i ta l iane c h e si s o n o e s p o s t e f inan­
z i a r i a m e n t e c o n le b a n c h e e c o n l 'assun­
z i o n e di per sona le ; 

q u e s t e ditte, c o n la cris i v e n u t a s i a 
creare , a v r a n n o s o l a m e n t e de i risvolt i n e ­
gativi c h e p e s e r a n n o e n o r m e m e n t e sui l o r o 
b i lanc i — : 

qual i so luz ion i i n t e n d a a d o t t a r e il 
G o v e r n o i ta l iano per sa lvaguardare i p r o ­
pri in teress i e c o n o m i c i , e q u i n d i de l l e i m ­
p r e s e s o p r a citate; 

se n o n r i t enga o p p o r t u n o i s t i tu ire u n 
f o n d o c h e v a d a a c o p r i r e i credi t i n o n 
percep i t i da l l e a z i e n d e c h e s o n o negat iva­
m e n t e e i n c o l p e v o l m e n t e co invo l t e in q u e ­
sta crisi , e s e n o n r i t enga o p p o r t u n o c r e a r e 
degli a m m o r t i z z a t o r i soc ia l i p e r n o n a n ­
d a r e a c o l p i r e i n g i u s t a m e n t e il p e r s o n a l e 
de l le d i t te s u m e n z i o n a t e . ( 3 - 0 3 0 7 9 ) 

B I O N D I . — Ai Ministri di grazia e giu­
stizia e dell'interno, — Per sapere : 

se il n u o v o m a n d a t o di ca t tura 
e m e s s o da l l 'autor i tà g iud iz iar ia t e d e s c a ne i 
c o n f r o n t i del r i c e r c a t o c u r d o O c a l a n si 
r i fer isca ad ipo tes i di r e a t o d iverse da 
que l l e p r e s e n t i ne l p r e c e d e n t e m a n d a t o , 
già p r e s o in e s a m e dal l 'autor i tà g iud iz iar ia 
i ta l iana, e q u i n d i s ia sogget to a d u n n u o v o 
e s a m e d a p a r t e de l la m a g i s t r a t u r a i ta l iana , 
c o n ogni c o n s e g u e n z a di legge; 

s e ne l la d i m o r a a t t u a l m e n t e d e s t i n a t a 
a l l 'Ocalan s i a n o present i , c o m e r ipor ta to 
dal la s t a m p a , e l e m e n t i def ini t i « g u a r d i e 
del c o r p o » e se tali soggett i , p e r svo lgere 
ta le c o m p i t o di « g u a r d i a », s i a n o armat i ; 

a q u e s t ' u l t i m o r iguardo , in c a s o af­
f ermat ivo , ch i a b b i a c o n s e n t i t o il p o r t o 
de l le a r m i e p e r q u a l e rag ione u n o stra­
n iero , sogge t to al le m i s u r e di o b b l i g o di 
d i m o r a , s ia t u t e l a t o d a u n c o r p o di g u a r d i a 
p e r s o n a l e ; 

se q u e s t a incred ib i l e d e r o g a s ia c o m ­
pat ib i le c o n i dover i i rr inunc iab i l i di u n o 
S t a t o di d ir i t to c h e p e r e s s e r e ta le n o n p u ò 
aff idare ad altri c o m p i t i e f u n z i o n i c h e gli 
s o n o esc lus iv i . ( 3 - 0 3 0 8 0 ) 




